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3 exos à mettre dans l’éval. Diag et à remettre dans l’éval. Som (et aussi dans la réeval.)

6ème…  Ré-évaluation du …    


Nom, prénom :

1. 
Entoure la ou les écritures qui représentent    eq \s\do1(\f(39;10))
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3,90  
        eq \s\do1(\f(390;100)) 
    
   3 +   eq \s\do1(\f(9;10))          
  3,09          
   3,9          
   3,090

2. Ranger dans l’ordre croissant :  
  7,449        7,005        7,5      7,060     4,897         7,45 :

3.       a/ Écris sous la droite graduée l'abscisse de chacun des points   A, B et  C  (on ne demande pas ici l’abscisse de E) : 

      B                            A                                                    
           C        

b/ Place sur la droite graduée le point D qui a pour abscisse 5,17

 c/ Donne un encadrement à l'unité près de 5,17  : …………………………………………………………

 d/  Donne un encadrement au dixième près de 5,17  : …………………………………………………………

 e/ Donne un encadrement au centième près de l’abscisse du point E :    ………..< abscisse de E <…………….
4.  Complète le tableau suivant :

	lecture
	Fraction décimale
	Décomposition en somme
	Écriture décimale 

	97 unités 2 centièmes
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	7  +  eq \s\do1(\f(8;100)) +  eq \s\do1(\f(9;10))
	


5. Compléter avec < , > ou = :
a/  23,73 ( 15, 89

b/  7,42 ( 6,299


c/  8,5 ( 8,41

d/  109,801 ( 109,81

e/  7,414 ( 8,11

f/  154,3 ( 154,50

g/  6, 4 ( 6,27

h/  30,6 (3,6

6. 
Intercaler si possible des nombres :  9,4 < ………….……... < ………….……...  <……….………...  < ……….………...  <………….……...  < 9,43

7. Supprimer les zéros « inutiles » dans les nombres suivants (il suffira de les barrer):

170,050 
042,500

807,2030
0,0509

00,08030
8. En ajoutant  8 centièmes au nombre 34,945   quel nouveau nombre obtiens-tu ? ……………………

1. 
Entoure la ou les écritures qui représentent    eq \s\do1(\f(14;10))  :           

1,40  
        eq \s\do1(\f(140;100)) 
    
   1 +   eq \s\do1(\f(4;10))          
  1,04          
   1,4          
   0,14

2. Ranger dans l’ordre croissant :  
  4,229        4,006        4,3      4,050     3,794         4,23 :

3.       a/ Écris sous la droite graduée l'abscisse de chacun des points   A, B et  C  (on ne demande pas ici l’abscisse de E) : 

      B                                            A                                                    C        

b/ Place sur la droite graduée le point D qui a pour abscisse 6,29

 c/ Donne un encadrement à l'unité près de 6,29  : …………………………………………………………

 d/  Donne un encadrement au dixième près de 6,29  : …………………………………………………………

 e/ Donne un encadrement au centième près de l’abscisse du point E :    ………..< abscisse de E <…………….
4.  Complète le tableau suivant :

	lecture
	Fraction décimale
	Décomposition en somme
	Écriture décimale 

	32 unités 2 dixièmes 5 centièmes
	
	
	

	
	 eq \s\do1(\f(58;1 000))
	
	

	
	
	3  +  eq \s\do1(\f(3;1 000)) +  eq \s\do1(\f(5;10))
	


5. Compléter avec < , > ou = :
a/  12,45 ( 15, 57

b/  9,51 ( 9,399

c/  7,5 ( 7,61

d/  91,401 ( 91,41

e/  3,212 ( 4,11

f/  12,5 ( 12,50

g/  5, 3 ( 5,18

h/  40,5 (4,5

6. 
Intercaler si possible des nombres :  7,8 < ………….……... < ………….……...  <……….………...  < ……….………...  <………….……...  < 7,83

7. Supprimer les zéros « inutiles » dans les nombres suivants (il suffira de les barrer):

320,50 
42,500

305,203
0,205

0,04070
8. En ajoutant  7 centièmes au nombre 34,945   quel nouveau nombre obtiens-tu ? ……………………


9. La touche « virgule » de la calculette est cassée. Comment faire apparaître à l’écran le nombre 4,3 ?



1. Entoure la ou  les écritures qui représentent    eq \s\do1(\f(27;10)) :     
2,70 

2 +   eq \s\do1(\f(7;10))  

270 

2,7 

0,27 

2,07
2. Ranger dans l’ordre croissant :  
 5,4
  5,339        5,07       5,040         4,873         5,34:

3. a/ Écris sous la droite graduée l'abscisse de chacun des points   A, B et  C (on ne demande pas ici l’abscisse de E) : 

      B                                            
A                                                   
   C        

b/ Place sur la droite graduée le point D qui a pour abscisse 8,21

c/ Donne un encadrement à l'unité près de 8,21  : …………………………………………………………

d/  Donne un encadrement au dixième près de 8,21  : …………………………………………………………

e/  Donne un encadrement au centième près de l’abscisse du point E :    ………..< abscisse de E <…………….

4. Complète le tableau suivant :
	lecture
	Fraction décimale
	Décomposition en somme
	Écriture décimale 

	15 unités 9 centièmes 5 millièmes
	
	
	

	
	 eq \s\do1(\f(571;1 000))
	
	

	
	
	42  +  eq \s\do1(\f(4;100)) +  eq \s\do1(\f(7;10))
	


5. Compléter avec < , > ou = :
a/ 3,212 ( 4,11
b/ 12,5 ( 12,50
c/ 5, 3 ( 5,18

d/ 40,5 (4,5

e/ 12,45 ( 15, 57
f/ 9,51 ( 9,399
g/ 7,5 ( 7,61

h/ 91,401 ( 91,41

6. Intercaler si possible des nombres :  14,27 < ….…………... < ……………... <……………… < …………….. <…………….. < 14,3

7. Supprimer les zéros « inutiles » dans les nombres suivants (il suffira de les barrer) :

 34,600
560,70
0,904

0,05090
1 058,310



8. En ajoutant  7 centièmes au nombre 17,952   quel nouveau nombre obtiens-tu ? ………………………………..

9. La touche « virgule » de la calculette est cassée. Comment faire apparaître à l’écran le nombre 6,7 ?


Ex. 12


Voici quatre nombres rangés du plus petit au plus grand. Complète cette liste en écrivant le nombre 5,01 à la place qui convient : 


1          		4,01			5,004			5,021		 








Ex. 11


En utilisant un nombre de la liste suivante :


3,12		3,092		3,1		3,0108 


complète :			3  <  . . . . . . . . . . .   <  3,09





Ex. 10.


Par rapport à 7, quel est le nombre le plus proche  (entoure-le) :


			6 ,9		7,08





 5,1





 5,2
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